



Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26b  
1241 Kamnik  
telefon 01 830 33 30  
telefaks 01 839 13 27  
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si  
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik: 19. 6. 2019

## Zapisnik Sveta staršev Vrtca Antona Medveda Kamnik, dne 19. 6. 2019 ob 17.10 v enoti Sneguljčica

**Prisotni:** lista prisotnosti

**Dnevni red:**

1. Uvodni pozdrav
2. Pregled in potrditev zapisnik 1. seje Sveta staršev Vrtca Antona Medveda Kamnik, ki je bila 26. 9. 2018,
3. Pregled in potrditev zapisnik 2. seje – korespondenčne seje Sveta staršev Vrtca Antona Medveda Kamnik, ki je bila 4. 3. 2019,
4. Evalvacija Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19,
5. Razno.

A1) Ravnateljica mag. Liana Cerar je pozdravila vse navzoče na 2. seji Sveta Staršev v šol. letu 2018/19.

A2) Predstavniki Sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje Sveta staršev in 2. korespondenčne seje Sveta staršev.

A3) V nadaljevanju je bilo predstavljeno Evalvacijsko poročilo izvrševanja LDN Vrtca Antona Medveda Kamnik. Ravnateljica je predstavila dejavnosti in napredek posameznih projektov, ki jih izvajamo na nivoju vrtca. Posebej je izpostavila projekte; Eko šola kot način življenja in povedala, da smo uspešno gostili XIII. srečanje koordinatorjev eko vrtcev, pridobili zlato priznanje na sejmu Altermed, sodelovali na Eko prazniku v Ljubljani, pridobili priznanje Eko šole za najlepšo gredo v kategoriji vrtec in drugo. S projektom bomo nadaljevali tudi v prihodnjem letu. Prav tako je izpostavila uspešen projekt našega vrtca Otroci potrebujemo gozd po katerem smo postali prepoznani tudi širše, letos smo gostili goste iz Anglije, Japonske, gostili smo vrtec Tržič in Beltinci in s tem prikazali primere dobre prakse in ugotovitve na podlagi izkušenj, ki smo jih pridobili. V okviru omenjenega projekta smo se prijavi v mednarodni projekt Erasmus + projekt mobilnosti skupin KA2, projekt mednarodnega sodelovanja s partnerjem Inštitutom za gozdno pedagogiko in če bomo pri prijavi uspešni bo to nova zgodba našega vrtca. Uspešni smo bili tudi v projektih Erasmus+ projekt posameznikov, Erasmus + projekt mobilnosti skupin KA2 projekt mednarodnega sodelovanja s partnerjem Eko šolo, Erasmus+ projekt mobilnosti skupin KA2 projekt mednarodnega sodelovanja s partnerjem GSSRM. Še posebno težo ima priprava projekta EKSRP- prijava javnega razpisa Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja kjer bomo kot partnerski vrtec pri razpisu za izbor operacij za uresničevanje ciljev za razvoj na območju občin Dol pri Ljubljani in Kamnik. Če bomo izbrani bomo s pridobljenimi sredstvi uredili igrišče v enoti Kekec. V nadaljevanju je mag. Liana Cerar posredovala še evalvacije ostalih projektov, ki potekajo v vrtcu; Uvajanje izboljšav in samoevalvacija, ravnateljica je povedala, da bomo na podlagi samoevalvacijskih poročil zaposlenih oblikovali akcijski načrt za naslednje šolsko leto in

preverili uspešnost realiziranih nalog v okviru projekta, Formativno spremljanje v vrtcu, Mali sonček, Veronikin zaklad, Šola za starše- okrepimo starševstvo, Spremljanje aktivnega učenja otrok s pomočjo ravnateljevih hospitacij.

Na nivoju vrtca smo uspešno realizirala dva tabora Eko tabor in Doživljajski tabor, naš cilj je, da bi se tabora lahko udeležilo čim več otrok, zato nam je pri samem izboru lokacij, trajanja tabora prioriteta cena tabora.

V letošnjem letu smo uspešno izvedli plavalni tečaj, integrirane urice angleščine, ki smo jih časovno skrajšali na 45 minut in trajajo od oktobra do maja, tako smo se odločili na pobudo strokovnih delavcev vrtca.

Uspešno smo izvedli naše tri krovne prireditve: Veronikin festival, Novoletni bazar in Zaključno prireditev za otroke, ki odhajajo v šolo. V okviru poročila je ravnateljica predstavila še ostale dosežke na nivoju vrtca.

Načrtuje se postopna ureditev igrišča v enoti Pestrna, če bomo izbrani v projekt enota Kekec in ureditev igrišča v enoti Rožle.

V nadaljevanju je ravnateljica predstavila nov namenski način financiranja in pojasnila vzroke, ki bodo vplivali na morebiten dvig cene.

Ravnateljica ob zaključku poročila pove, da se bomo še naprej trudili za kvalitetno vzgojno-izobraževalno delo.

Predstavniki Sveta staršev pripomni, da se vidi, da vrtec delo dobro tudi na lokalni ravni in naj nadaljujete tako še naprej.

A4)

Predstavnica staršev poda pohvalo za uspešno izveden Veronikin festival in poda pripombo nad ozvočenjem na Veronikinem festivalu.

Ravnateljica odgovori, da smo imeli Veronikin festival zaradi slabega vremena v Športni dvorani Kamnik, ki pa bi potrebovala drugačno ozvočenje. To bi vplivalo na ceno festivala, sredstev v ta namen pa nismo imeli.

Predstavnica staršev pohvali Zaključno prireditev vrtca, ki je bila res na visokem nivoju. Pohvali vse strokovne delavke, ki pripravijo otroke na tako zahtevno prireditev.

Ravnateljica se zahvali in pove, da so vse naše prireditve; Veronikin festival, Novoletni bazar in Zaključna prireditev sad dobrega sodelovanja in dela celotnega kolektiva vrtca.

Predstavniki staršev zanima zakaj otroci iz skupine, ki jo obiskuje njegov otrok, ne načrtujejo izletov z avtobusom?

Pom. ravnateljice Brigita Urbanija odgovarja, da se starši o tem odločajo na 1. uvodnih roditeljskih sestankih, ko podajajo predloge k LDN oddelka.

Predstavniki staršev iz enote Sonček in Marjetica pohvalita delo strokovnih delavcev v oddelku, trud in prilagodljivost.

Predstavnico staršev zanima kako je z logopedom v našem vrtcu.

Ravnateljica odgovarja, da je logopedinja zaposlena v OŠ 27. julija in pri nas obravnava otroke, ki imajo odločbe in jim z odločbo pripadajo ure logopeda. Poleg tega imamo še strokovnjake iz ZGNL, da sploh zadostimo vsem potrebam.

Predstavnico staršev zanima kako je z izvajanjem Miha znakec, kdo je vključen.

Pom. ravnateljica Milena Lampret odgovarja, da projekt izvajajo dijaki in dijakinje GSŠRM, gre za obogatitveno dejavnost vrtca, vključeni so najmlajši otroci našega vrtca. Pove, da so se tudi nekateri strokovni delavci vrtca izobraževali s področja znakovnega sporazumevanja.

Predstavnica staršev poda predlog, da bi vrtec organiziral predavanje na omenjeno tematiko.

Predstavnica staršev poda opažanja, da je v oddelku vključenih veliko otrok iz tujejezičnih okolij in imajo težave pri razumevanju jezika, posledično imajo strokovne delavke veliko težav.

Ravnateljica pove, da je težko najti rešitev, saj gre za sistemsko težavo, ugotavljamo, da se te družine težje odzovejo na pobudo k sodelovanju. V vrtcu nudimo pomoč tudi s svetovalno službo. Naša naloga je predvsem, da staršem predstavimo situacijo na način, da jo razumejo, več kot to pa ne.

Predstavnico staršev zanima kdaj bo znan kader za naslednje šolsko leto. Imeli so zaključno srečanje pa sta strokovni delavki povedali, da kader še ni znan.

Ravnateljica pove, da je vrtec dolžan oblikovati kadrovsko shemo do pričetka novega šolskega leta. Se pa v vrtcu vedno potrudimo, da delavce seznanimo že prej.

Ob zaključku seje se je ravnateljica mag. Liana Cerar zahvalila vsem predstavnikom sveta staršev za delo v tem šolskem letu in jim zaželela lepe počitnice.

Zapisała: Milena Lampret

*Milena Lampret*

